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Absztrakt
Cél: A cikk bemutatja az Interpol globális innovációs komplexumát (IGCI) 
Szingapúrban. Áttekintést ad a létesítmény keletkezéséről és fejlődéséről, be-
mutatva azt az ambiciózus eredeti elképzelést, hogy az IGCI egyrészt az Interpol 
Főtitkárság (IGS) második székhelyévé, másrészt a világ rendőrségei számára 
élvonalbeli kutatási és fejlesztési eszközzé, harmadrészt pedig a nemzetközi 
rendőrségi együttműködés ázsiai központjává váljon.
Módszertan: A szerző nyílt forrásokat használt fel, amelyeket az IGS egykori és 
jelenlegi vezető munkatársainak személyes emlékei és meglátásai egészítettek ki.
Megállapítások: Mivel az IGCI eredeti elképzelése a mai napig nem valósult 
meg, ennek létrejöttéhez három kulcsfontosságú tényezőt határoztak meg, ezek: 
a megállapodás, a finanszírozás és az elkötelezettség.
Érték: A cikk megvizsgálja az IGCI hozzáadott értékét a nemzetközi rendőr-
ségi együttműködés szempontjából, valamint jövőbeli lehetőségeit.

Kulcsszavak: Interpol Globális Komplexum az Innovációért Szingapúr, kiber-
bűnözés, digitális biztonság és operatív támogatás, kapacitásfejlesztés és kép-
zés, rendőrségi innováció

Abstract
Aim: The article introduces the INTERPOL Global Complex for Innovation 
(IGCI) in Singapore. It provides a survey of the facility’s genesis and development 
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portraying the ambitious original vision for the IGCI to become firstly, a sec-
ond headquarter for the INTERPOL General Secretariat (IGS), secondly, a cut-
ting-edge research and development facility for police worldwide, and thirdly, 
an Asian hub for international police cooperation.
Methodology: The author has used open sources supplemented by personal 
memories and insights of both former and current executive staff of the IGS.
Findings: As the original vision for the IGCI has not been accomplished to date, 
three key factors are identified as crucial for its realisation: agreement, funding, 
as well as commitment.
Value: The article assesses the added value of the IGCI for international police 
cooperation as well as its future potential.

Keywords: INTERPOL Global Complex for Innovation Singapore, Cyber-
crime, digital security and operational support, Capacity building and training, 
Police innovation

Első látogatásom Szingapúrban

1990 elején, amikor a Bécsi Egyetem hallgatója voltam, először látogattam el 
Délkelet-Ázsiába és Szingapúrba. Emlékszem, mennyire lenyűgözött a ma-
gas hőmérsékletű és páratartalmú trópusi éghajlat, a Szingapúri Botanikus 
Kert paradicsomi növényvilága, a hatalmas, modern bevásárlóközpontokkal 
teli, nyüzsgő Orchard Road, ahol mindent lehet kapni, a tengerparti éttermek, 
amelyek a nemzeti ételt, a „chilis rákot” népszerűsítik, a magasan fejlett infra-
struktúra, valamint a szuper tiszta autók az utakon. Összességében – eltekintve 
a néha elviselhetetlen hőségtől, ami miatt nagyra értékeltem a légkondicioná-
lót – elég pozitív benyomásokat szereztem. Honnan is tudhattam volna, hogy 
24 évvel később lehetőségem lesz a pompás Szingapúri Botanikus Kert sarkán 
élni és dolgozni.

Az Interpol további teret keres

A Nemzetközi Bűnügyi Rendőrségi Szervezet, röviden Interpol, 195 tagországá-
val a legnagyobb nemzetközi rendőri szervezet. Alapvetően a tagság bűnüldöző 
szervei számára egy globális platformot jelent, amely a bűncselekményekre és 
bűnözőkre vonatkozó adatok megosztására és hozzáférésre szolgál, valamint 
számos technikai és operatív támogatást nyújt a „Rendőrségek összekapcsolása 
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egy biztonságosabb világért” című küldetésnyilatkozatának megfelelően. A Vég-
rehajtó Bizottság felügyelete alatt, amelynek tagjait a közgyűlés választja, az 
Interpol irányító testülete – amelyben minden tagországnak egy szavazata van –, 
az IGS koordinálja a szervezet napi tevékenységét a különböző bűncselekmé-
nyek elleni küzdelem érdekében, többek között 19 adatbázis kezelésével. Ma 
az IGS-nek Franciaországban van a központja (1946-tól Párizsban, 1989 óta 
Lyonban), s egy szingapúri létesítménye és több, különböző régiókban műkö-
dő szatellit irodája van.

A szingapúri létesítmény az Interpol kiberbűnözéssel, kutatással és fejlesztés-
sel, valamint kapacitásépítéssel kapcsolatos tevékenységeinek központja, amely 
egyben ázsiai bázist is biztosít számos bűnügyi terület számára (URL1), 2015 
óta létezik. Kiegészíti a lyoni központot, és erősíti a szervezet ázsiai jelenlétét. 
Az Interpol délkelet-ázsiai terjeszkedése és az IGCI létrejötte mögött azonban 
egy történet áll, valójában az új évezred első évtizedében Franciaországból in-
dult el az út Szingapúrba.

Az Interpol 1923-as bécsi megalakulása és 1946-os újjáalakulása után az In-
terpol tagsága folyamatosan nőtt, és az IGS folyamatosan szállította és kor-
szerűsítette eszközeit és szolgáltatásait a tagországok számára, anélkül, hogy 
a nyilvánosság nagy figyelmet fordított volna rá. Ez a 2001. szeptember 11-i 
terrortámadásokkal megváltozott. Ezek fordulópontot jelentettek a szervezet 
számára, amely így a nap 24 órájában, a hét minden napján működőképessé 
vált, valamint „reaktívabb, relevánsabb és operatívabb funkciót alakított ki, 
hogy válsághelyzetekben jobban segítse a tagországok rendőrségét” (URL2).

Az IGS szolgáltatásai iránti növekvő igények miatt több személyzetre és férő-
helyre volt szükség. Az igény évről évre nőtt, s 2003-tól kezdve a lyoni székhely 
mellett további helyiségeket kellett bérelni, amelyek magas költségekkel jártak. 
Mivel a lyoni székhely bővítésére irányuló adománygyűjtés nem volt sikeres, 
s a rendőrségi költségvetési megszorítások miatt a tagországok kötelező, jog-
szabályban előírt hozzájárulásainak emelése nem jöhetett szóba, az IGS több 
tagországgal is konzultációkat kezdeményezett alternatív megoldás keresése 
érdekében. Végül Szingapúr felajánlotta, hogy teljes mértékben finanszíroz-
za egy új Interpol központ létrehozását egy korszerű épületben, a szigetország 
egyik legjobb helyén.

Az IGS örömmel fogadta Szingapúr felajánlását, hogy létrehozza második köz-
pontját Ázsiában, és úgy tűnt, hogy ez mindkét fél számára előnyös helyzetet 
teremt. Egyrészt az Interpol stratégiai és operatív szempontból is megerősítené 
globális infrastruktúráját egy új létesítmény révén az ázsiai és csendes-óceáni 
térségben, másrészt válaszolna a lyoni növekvő helyigényre. Egy állandó jelenlét 
létrehozása a régióban figyelembe venné, hogy a globális súlypont – demográfiai, 

https://www.interpol.int/Who-we-are/General-Secretariat
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gazdasági és döntési szempontból – egyre gyorsabban tolódik Ázsia és a csen-
des-óceáni térség felé, ugyanakkor a régió még mindig jelentős fejlődési potenci-
állal rendelkezik a nemzetközi rendőrségi együttműködésben. Az új létesítmény 
azonban az együttműködés hatókörét más, egyre összetettebb (technológiai ala-
pú) bűnügyi kihívásokra is kiterjesztené, mint például a számítógépes bűnözés.

Másrészről Szingapúrnak stratégiai szempontból is érdeke fűződött az In-
terpol bevonásához és a bűnüldözés innovációs központjának létrehozásához 
világszerte. Ennek oka, hogy Szingapúr már akkor is globális központja volt 
mind a biztonsági iparnak, mind a kutatóintézeteknek, és kiemelkedően fejlett 
csúcstechnológiai infrastruktúrával rendelkezett. A további központ tovább 
erősíthetné Szingapúr megítélését, mint dinamikus, erős innovációs kultúrá-
val rendelkező országot. A mindkét fél számára előnyös helyzet a 2000-es évek 
végére valósággá vált.

2010-ben a Végrehajtó Bizottság megvitatta és végül egyhangúlag támogatta 
a szingapúri IGCI létrehozására irányuló javaslatot. A bizottság tagjai kiemel-
ték, hogy az új létesítmény „kiegészítené és támogatná” a lyoni IGS-t, amely 

„továbbra is a szervezet világközpontja maradna”. A legfontosabb elemek közé 
tartozna az innovatív kutatás és fejlesztés a kriminalisztikai és adatbázis-képes-
ségek javítása érdekében (különösen a bűncselekmények és a bűnözők azonosítá-
sa terén), a technológiai és innovációalapú rendőrségi képzés és kapacitásépítés, 
valamint a rendőrségnek az időzónákon és távolságokon átívelő, nagyobb mo-
bilitással járó 24/7 operatív támogatására szolgáló kapacitás növelése (URL3).

Végezetül az IGCI-vel kapcsolatos elképzelés az volt, hogy az IGS második 
központjává, a világ rendőrségeinek élvonalbeli kutatási és fejlesztési létesít-
ményévé, valamint a nemzetközi rendőrségi együttműködés ázsiai központjá-
vá váljon.

Az Interpol új létesítménye Szingapúrban

2010 novemberében, a katari Dohában tartott közgyűlés elfogadta az AG-2010-
RES-08 határozatot, amely a szingapúri IGCI létrehozására irányuló felhívást 
fogalmazta meg (URL4). Az állásfoglalás kiemeli, hogy „valamennyi tagorszá-
gunknak részesülnie kell a bűncselekmények és bűnözők azonosítására irányuló 
élvonalbeli kutatásból és fejlesztésből, az innováción alapuló kapacitásépítésből, 
és a rendőrség éjjel-nappal történő operatív támogatásából, hogy a jövőbeni 
kihívások jobb kezelése érdekében világszerte megerősítsük a rendőri munkát”, 
ugyanakkor fontos, hogy „a szervezet a tagországok kötelező hozzájárulásainak 
növelése nélkül is képes legyen a további fejlődésre”. Az Interpol Közgyűlés 
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egyértelműen kitért arra a kötelezettségvállalásra, hogy az új eszköz létrehozá-
sának finanszírozása nem eredményezi a tagországok kötelező, jogszabályban 
előírt hozzájárulásainak növelését. Végül a határozat felhatalmazást adott az 
Interpol és a Szingapúri Köztársaság kormánya közötti, az IGCI Szingapúrban 
történő létrehozásáról szóló megállapodás – a székhelyről szóló megállapodás – 
aláírására, amelyről mindkét fél rövid időn belül megegyezett.

Az IGCI munkacsoport

Az AG-2010-RES-08 állásfoglalással összhangban létrehoztak egy munkacso-
portot (IGCI WG), amelyben a tagországok képviselőit felkérték, hogy vegye-
nek részt az IGCI létrehozásának folyamatában, és nyújtsák be a szükséges in-
formációkat. Az IGCI WG a 2011–2014 közötti időszakban több ülést tartott. 
A munkacsoport 2012-ben és 2013-ban az IGCI munkaterületein elért eredmé-
nyekről szóló, ajánlásokat tartalmazó jelentéseket, valamint egy teljes jelentést 
nyújtott be a Végrehajtó Bizottságnak, amelyet a közgyűlés 2014-ben Mona-
cóban hagyott jóvá. Az Interpol stratégiai keretrendszere ezenfelül kiegészült 
a kiberbűnözéssel.

Az IGCI munkacsoporton belül a kiberbűnözéssel foglalkozó operatív szakértői 
csoport támogatta az Interpol Internetes Bűnözés Elleni Központjának tovább-
fejlesztését, amely az új létesítmény egyik fő jellemzője lett. Ennek eredménye-
ként a monacói közgyűlés elfogadta az AG-2014-RES-04 határozatot az Inter-
pol globális kiberbűnözés elleni szakértői csoportjának létrehozásáról (URL5).

Az IGCI megalakulása

2012 szeptemberében az IGS létrehozta Szingapúrban az Átmeneti Támoga-
tó Irodát (TSO), hogy támogassa az IGCI létrehozását. A TSO megbízatása 
az Interpol és Szingapúr közötti székhely-megállapodás végrehajtására, vala-
mint az IGCI épületének építésével kapcsolatos koordinációra összpontosított.

Ami a székhelyről szóló megállapodás végrehajtását illeti, hamarosan kide-
rült, hogy mindkét oldalon eltérő elképzelések vannak a megállapodás ren-
delkezéseinek jogi következményeit illetően. Ahhoz azonban, hogy a meg-
állapodás egyes cikkeinek végrehajtása megfeleljen az Interpol normáinak, 
még a szingapúri jogi keretrendszer módosítására is szükség lett volna, ami 
nehezen volt megvalósítható. Valójában az Interpol volt az első kormány-
közi szervezet, amely Szingapúrral kötött székhely-megállapodást. Ezért ez 
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a folyamat mindkét fél számára kihívást jelentett, mivel néhány kérdés to-
vábbra is megoldatlan maradt.

Az IGCI épületének építése 2013 januárjában kezdődött az Egyesült Államok 
nagykövetségével szemben, a Szingapúri Botanikus Kert sarkán – kiváló he-
lyen. A TSO a kezdetektől fogva koordinálta az Interpol műszaki infrastruk-
túrával, biztonsági jellemzőkkel és belső kialakítással kapcsolatos igényeinek 
összehangolását a szingapúri építési projekttel. Az IGS követelményeinek tel-
jesítéséhez a projektre a Szingapúr által elkülönített kezdeti pénzeszközök nem 
voltak elegendőek. Végül az Interpol kiegészítette a költségvetést, az IGS bizo-
nyos elvárásait csökkentették, és az épület bizonyos elemeit, például az IT-inf-
rastruktúrát a köz- és magánszféra közötti partnerségek társfinanszírozásával 
valósították meg.

Mind a székhely-megállapodással, mind az épület felépítésével kapcsolatos 
tapasztalatok tanulságait úgy lehetne összefoglalni, hogy az idő, a kommuni-
káció, és következésképpen az Interpol és Szingapúr közötti minden részlet-
re – beleértve a finanszírozást is – vonatkozó megállapodás a projekt kezdeté-
től fogva, sőt már a projekt koncepciójának fázisában is döntő fontosságú volt. 
Mindenesetre a dolgoknak tovább kellett haladniuk a maguk útján.

Az IGCI megnyitása és főbb jellemzői

2014 szeptemberében Szingapúr hivatalosan átadta az IGCI épületét az IGS-nek. 
Végre a TSO – amely 2012 és 2014 között 3 főről 30 főre nőtt – beköltözhetett 
az új helyiségekbe. Figyelemre méltó, hogy az épület a legmagasabb környe-
zetvédelmi előírásoknak való megfelelésnek köszönhetően megkapta a Green 
Mark Platinum díjat (URL6).

Az IGCI-t 2015 áprilisában, a különböző régiókból származó tagországok 
minisztereinek jelenlétében hivatalosan is felavatták. A bűncselekmények és 
bűnözők azonosítására, innovatív képzésre, operatív támogatásra és partner-
ségekre irányuló élvonalbeli kutatási és fejlesztési létesítményként jellemzett 
IGCI – mint az IGS-en belül a négy végrehajtó igazgatóság egyike – a követ-
kező célokat tűzte ki maga elé:
• támogatás a kiberbűnözéssel kapcsolatos nyomozásokban és a digitális tör-

vényszéki szakértői vizsgálatokban;
• stratégiai trendelemzések az innováció, a kutatás és a digitális biztonság 

területén;
• rendőrségi kapacitásépítés és képzés;
• operatív támogatás globális éjjel-nappali elérhetőséggel; illetve
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• partnerségek a magánszektorral és a tudományos élet szereplőivel a bűn-
üldözés érdekében.

Az IGCI korszerű létesítményeit, például a Kiberfúziós Központot, a Kiberkuta-
tási és Innovációs Központot és a Digitális Törvényszéki Laboratóriumot úgy ter-
vezték, hogy támogassák a tagországokat a kiberbűnözéssel kapcsolatos nyomo-
zásokban és a kiberbiztonsági képességek fokozásában. A Kiberfúziós Központ 
koordinálja és támogatja a kiberbűnözők elleni nemzetközi műveleteket. Valós 
idejű megfigyeléssel és fenyegetéselemzéssel segíti a tagországokat a kiberbű-
nözők és a határokon átnyúlóan működő kiberbűnözési hálózatok felkutatásában. 
A Kiberkutatási és Innovációs Központ kutatási és fejlesztési tevékenységeket 
folytat a technológiai fejlesztések és a fejlődő kiberfenyegetések azonosítása ér-
dekében. A digitális törvényszéki laboratórium speciális törvényszéki támogatást 
nyújt, és segíti a nemzeti digitális törvényszéki kapacitások kiépítését.
Ami a rendőrségi kapacitásépítést és képzést illeti, az IGCI képzési progra-

mok és kapacitásépítési kezdeményezések révén a világ minden tájáról várja 
a bűnüldöző szervek munkatársait. E programok célja a kiberbűnözés és a ki-
berfenyegetések kezelésével kapcsolatos ismereteik és készségeik bővítése. Az 
IGCI telephelyén számos képzési helyiség és tárgyalóterem található. Kezdettől 
fogva tartottak képzéseket az olyan új, sürgős bűnügyi kihívásokkal kapcsolat-
ban, mint a kriptovaluták, a dark net és a rosszindulatú szoftverek.

Ami az operatív támogatást illeti, 2015-ben a szingapúri IGCI-ben egy harma-
dik parancsnoki és koordinációs központot (CCC) is létrehoztak a lyoni (2003-
tól) és a Buenos Aires-i (2011-től) mellett. Ennek célja, hogy több nyelven, valós 
idejű támogatást nyújtson bármely sürgős segítséget igénylő tagország számára 
(URL7). A szingapúri koordinációs központ megvalósította a „Kövesd a napot” 
(Follow the Sun) elnevezésű projektet a szolgáltatásnyújtásban, mivel a három 
működő koordinációs központban csak nappali műszakokat lehet igénybe venni. 
A koordinációs központ a tagországok támogatását is ellátja az olyan fontosabb 
események során, ahova az Interpol csapatokat küldött – mint például a 2022-
es FIFA világbajnokság (Katar), a G7 2023 (Japán) vagy a Szingapúri Forma–1 
Nagydíj –, valamint a hirtelen bekövetkező súlyos terrortámadások vagy ter-
mészeti/közlekedési katasztrófák esetén, amelyek több emberéletet követeltek.

A FIFA és az IGCI

2015 júniusában az Interpol – a korrupciós ügyekben folytatott vizsgálatokat 
követően – bejelentette a FIFÁ-val kötött megállapodásának felfüggesztését 

https://www.interpol.int/How-we-work/Command-and-Coordination-Centre
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(URL8). Ezzel egy 2011-es megállapodás ért véget, amelynek értelmében az 
Interpol 20 millió euró értékű adományt kapott a FIFÁ-tól, hogy tízéves idő-
tartamra létrehozzon egy sportintegritási programot, amely kifejezetten a bun-
dázás elleni küzdelemre összpontosít. Ezt követően az Interpol 2,9 millió eurót 
visszaadott, amely az adományból felhasználatlanul maradt. A döntésnek köz-
vetlen hatása volt az IGCI-re, mivel épületének gyakorlatilag egy egész emele-
tét – a kapacitásépítési és képzési igazgatóságon belül – a sportintegritási prog-
ramnak szentelték. Következésképpen a pénzügyi források hiánya miatt több 
munkatárs szerződését fel kellett bontani. Ez visszaesés volt az IGCI számára, 
alig két hónappal működésének megkezdése után.

Az IGCI további fejlődése

A FIFÁ-val kapcsolatos tapasztalatok az Interpol állami és magánszervezetekkel 
való partnerségekre vonatkozó általános politikáját is visszavetették, és hozzá-
járultak az óvatosabb szemléletmód kialakításához. Ennek eredményeképpen 
egy olyan transzparens átvilágítási keretrendszert dolgoztak ki, amely megha-
tározza az Interpol partnerré válás kritériumait, és amely különösen szigorú, ha 
külső finanszírozásról van szó (URL9).

Az IGCI eredeti elképzelése az volt, hogy a biztonsági kihívásokkal szembesülő 
szereplők és az ilyen kihívásokra innovatív megoldásokat kidolgozó szereplők 
közötti hálózatépítés és információcsere globális platformjává váljon. E célból 
még az IGCI földszintjén egy állandó információs tér kialakításának koncepció-
ja is felmerült, amely azonban végül több akadály miatt nem valósulhatott meg.

Az IGCI helyiségein túl azonban volt egy koncepció, amely megvalósulha-
tott: az Interpol World, egy olyan esemény, amely az Interpol tulajdonában 
van, de amelyet egy külső, szingapúri ügynökség szervez. A rendezvény egy 
kongresszust és egy expót kombinált azzal a céllal, hogy platformot teremt-
sen a biztonsági ipar, a bűnüldöző szervek és a kormányzati szervek számára 
a szorosabb partnerségek és innovatív biztonsági kezdeményezések kiépíté-
séhez. Az első rendezvényre 2015 áprilisában került sor – az IGCI megnyitó-
jának apropóján –, és több mint 8000 résztvevőt, 30 ország 200 vállalatát, és 
a világ minden tájáról érkező bűnüldöző szerveket hozott össze. A kongresz-
szus négy újonnan felmerülő biztonsági kihívásra összpontosított: határigazga-
tás, kiberbűnözés, biztonságos városok és ellátásilánc-menedzsment (URL10). 
A második és a harmadik Interpol World expót 2017-ben (URL11) és 2019-
ben (URL12) rendezték meg.
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Az IGCI mint konferenciahelyszín

2015-ös megnyitása óta az IGCI számos konferenciának és találkozónak adott 
otthont. Csak hogy néhányat említsünk: az Europol–Interpol kiberbűnözés el-
leni konferencia (2016, 2018), az egyedülálló Regionális rendőri szervezetek 
találkozója (2016), a Végrehajtó Bizottság kiegészítő ülése (2022), az Interpol 
digitális biztonsági kihívás rendezvénye (2016), az Interpol adatvédelmi tiszt-
viselői konferencia (2023), valamint különböző szakértői találkozók olyan té-
mákkal kapcsolatban, mint a katasztrófák áldozatainak azonosítása, a gyermekek 
szexuális zaklatása, a női vezetők a bűnüldözésben vagy a nagy rendezvények 
biztonsága. Az IGCI 2023 júniusában Szingapúrban egy hatalmas konferencia-
központban megszervezte a 18. Nemzeti irodák vezetőinek konferenciáját és 
a Rendészettudományi Kongresszust.

Szingapúri kiküldetésem

2011 elején kezdődött az Interpollal kapcsolatos történetem, amikor kineveztek 
az Interpol Nemzeti Iroda új vezetőjévé az osztrák bűnügyi hírszerző szolgálat-
nál (NCB Vienna). Felelősséget vállaltam országom Interpol tagságának stra-
tégiai, szervezeti, jogi és adminisztratív koordinációjáért. A következő három 
és fél évben Ausztriát képviseltem a nemzetközi rendőrségi együttműködéssel 
kapcsolatos különböző testületekben és konferenciákon, többek között 2011 és 
2014 között az IGCI munkacsoportban.

Ausztria az Interpol 1923-as alapító és vendéglátó országaként mindig is bi-
zonyította elkötelezettségét a szervezet keretein belüli együttműködés iránt. 
Ennek fényében Ausztria is hajlandó volt forrásokat biztosítani az új szingapú-
ri létesítmény történelmi jelentőségű létrehozásához. Ez egy nemzeti szakértő 
kirendelésében öltött testet. Ezt követően arra ösztönöztek, hogy pályázzak egy 
vezetői pozícióra, és egy sikeres pályázati eljárást követően a 2014–2017 kö-
zötti kirendelési időszakra a stratégiai partnerségekért felelős igazgatóhelyet-
tesnek neveztek ki. Ebben a minőségemben az Interpol új ázsiai jelenlétének 
külső kapcsolati hálózatát alakítottam ki, amely magában foglalta a diplomáciai 
közösség, a nemzetközi szervezetek, a biztonsági iparág és a kutatói közösség 
elérését. Ennek célja a csúcstechnológiával támogatott bűncselekmények, pél-
dául a számítógépes bűnözés elleni küzdelemben, valamint a rendőrség számára 
kínált innovatív megoldások előmozdítása terén az együttműködés lehetséges 
területeinek azonosítása volt. Továbbá a rendezvényt szervező ügynökséggel 
szoros együttműködésben összehangoltam az Interpol World 2015-ös és 2017-es 
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rendezvényeinek kompatibilitását az Interpol nyilvános arculatával. Végezetül 
pedig lehetőségem nyílt arra is, hogy támogassam az IGCI Végrehajtó Hivata-
lát a tagországok által kiküldött vezető beosztású személyzet felvételi eljárá-
saival kapcsolatban, s tanácsot adjak az IGS-nek a stratégiával, az etikával és 
az átvilágítással kapcsolatos kérdésekben.

Visszatekintve, az IGCI-nél eltöltött három évem lehetővé tette számomra, 
hogy igen mély betekintést nyerjek mind a szervezet belső működésébe, mind 
pedig a szervezet irányításába.

Vízió és valóság

Az IGCI-vel kapcsolatos elképzelés már a kezdet kezdetén az volt, hogy az IGS 
második központjává, a világ rendőrségeinek élvonalbeli kutatási és fejlesztési 
létesítményévé, valamint a nemzetközi rendőrségi együttműködés ázsiai köz-
pontjává váljon. Valóra vált ez az elképzelés?

Azt mondanám, hogy bár jelentős előrelépés történt, az eredeti elképzelés teljes 
megvalósítása még mindig a jövő feladata. Ma az IGCI mintegy 125 munkatársat 
számlál (az IGS összesen több mint 1000 munkatársából) 45 tagországból. 2019-
ben az IGCI Végrehajtó Igazgatóság helyébe az új Technológiai és Innovációs 
Végrehajtó Igazgatóság lépett, az IGCI egységei Lyon és Szingapúr között szét-
tagolódtak. Így összességében az Interpol súlypontja továbbra is egyértelműen 
Lyonban van. Az eredeti elképzelés megvalósításához az Interpol tagországainak 
három kulcsfontosságú tényező megvalósítását kellene ösztönözniük: az Inter-
pol és Szingapúr közötti székhely-megállapodás rendelkezéseiről való mélyre-
ható megállapodás; elegendő pénzügyi forrás annak garantálására, hogy az IGCI 
a tagság minden igényének megfeleljen; a szervezet egyértelmű elkötelezettsége 
amellett, hogy Ázsia az Interpol második epicentrumává váljon Európa mellett.

2023-tól kezdődően a szingapúri IGCI-vel sok mindent elértek, amire az In-
terpol büszke lehet. Ez különösen a kiber- és innovációval kapcsolatos szolgál-
tatások nyújtására, valamint az ázsiai és csendes-óceáni térségben a nemzetkö-
zi rendőrségi együttműködés fellendítésére vonatkozik. Mindazonáltal az IGCI 
teljes potenciálja még kihasználásra vár.

Legutóbbi szingapúri látogatásom

1990 után 2012-ben ismét ellátogattam Szingapúrba. Számos lélegzetelállító épí-
tészeti változással új szingapúri városképet hoztak létre, olyan felhőkarcolókkal, 
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mint az ikonikus Marina Bay Sands üdülőközpont. A kiküldetésem után is évente 
egyszer ellátogattam Szingapúrba. Miután a COVID–19-járvány miatti utazási 
korlátozásokat feloldották, a 2023-as húsvéti hétvégén ismét visszatérhettem. 
Bár csak kevesebb mint 48 órát töltöttem ott, sikerült végigsétálnom szere-
tett, csodálatos szingapúri botanikus kertjeimen, valamint elhaladnom az IGCI 
épülete mellett. Láthattam, hogy a homlokzat felújítási munkálatai folyamat-
ban vannak, kilenc évvel az építkezés befejezése után, ami a világ ezen részén 
uralkodó éghajlati viszonyoknak köszönhető. A környék ugyanolyan rende-
zett volt, mint korábban, de a legszembetűnőbb változás a vadonatúj „Napier” 
MRT-állomás volt, amely csak néhány lépésre volt az IGCI bejárati kapujától. 
Az MRT a Mass Rapid Transit (tömegközlekedési gyorsvasút) rövidítése, és 
Szingapúr fő vasúti közlekedési eszköze. A szigeten korlátozott az autók szá-
ma, és a legtöbb ember az MRT-t, a buszokat vagy a taxikat használja közleke-
désre. Lenyűgöző látni, hogy Szingapúr milyen gyorsan és folyamatosan bővíti 
az MRT-hálózatot az emberek kényelmének érdekében. Egy a sok példa közül 
arra, hogy a szigetország jól teljesít, ha környezetbarát fejlesztésről, valamint 
intelligens megoldásokról van szó. Szingapúr egy lenyűgöző hely, és az is ma-
rad, egy békés, soknemzetiségű társadalom, magas életszínvonallal, a külföl-
diek számára befogadó ország, rendőrbarát környezet, és végül egy high-tech 
laboratórium a jövő számára – egy olyan jövő, ahol az IGCI a 21. századi bű-
nözés elleni küzdelemben a nemzetközi rendőrségi együttműködés zászlósha-
jójaként várja, hogy teljes mértékben kiaknázzák a benne rejlő lehetőségeket.
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